

进一步强化街面巡查力度——

坚决打击操纵流浪未成年人的黑恶势力

■本报记者 胡亚华
通讯员 王春光

本报讯 19日,记者自市民政局获悉,我市民政部门将保持对救助管理领域黑恶势力的严打高压态势,将扫黑除恶专项斗争的工作重心放在有效遏制街面强索强要职业乞讨和有组织恶意跑站行为,重点打击拐卖流浪未成年人、操纵流浪未成年人和残疾人乞讨,以谋取非法利益的黑恶势力。

力,以及蓄意残害流浪人员的黑恶势力;循线深挖,坚决彻查黑恶势力犯罪背后的“关系网”和“保护伞”,彻底铲除黑恶势力赖以生存的土壤。

据了解,市救助管理站将对流浪未成年人采取更加积极主动的救助保护措施,进一步强化街面巡查力度,一旦发现有成年人携带未成年人流浪乞讨行为,将及时进行询问和甄别;积极协助公安机关做好被拐被骗未成年人的调查取证和解救工作,推动提升扫黑除恶专

项斗争的整体性、协同性;建立健全线索发现移交机制,对于街面强索强要的职业乞讨团伙、拐卖未成年人,胁迫利用未成年人、残疾人乞讨的黑恶势力,以及有组织的恶意跑站人员煽动闹事、寻衅滋事等违法犯罪线索,将积极协助公安机关开展调查取证;组织发动群众参与扫黑除恶专项斗争,广泛宣传扫黑除恶有关法规政策,积极动员广大市民提供操纵未成年人、残疾人乞讨等违法犯罪线索。

对医疗机构不良执业行为开展专项整治

市卫生计生综合监督执法局强化对涉黑涉恶线索摸排收集力度

■本报记者 胡亚华
通讯员 曾超

本报讯 19日,记者自市卫健委了解到,市卫生计生综合监督执法局结合实际工作职能,有针对性地研究制订了《扫黑除恶专项斗争工作方案》,通过大力广泛宣传,营造了良好氛围。

据了解,市卫生计生综合监督执

法局通过官网发布了扫黑除恶相关知识,在对外宣传方面设置了扫黑除恶专题宣传栏,在对外LED屏幕滚动播放扫黑除恶宣传标语,有效营造了扫黑除恶的积极氛围,为深入开展扫黑除恶工作打下了基础;进一步加大监督执法力度,明确执法重点,开展专项督查,加强对涉黑涉恶线索摸排收集,以医疗卫生行业不良执业行为的案件查办为重点,开展了医疗机构不良执业行为专项整治行

动,根据《衡阳市医疗机构不良执业行为专项整治工作方案》文件精神,在今年1—5月开展医疗机构不良执业行为专项整治行动,截至4月16日已对24家医疗机构开展了督查,及时提出并纠正了一系列不良执业行为;进一步规范我市医疗机构依法执业行为,提高医疗机构管理能力和服务水平;有效遏制非法行医、医托等行为,净化医疗服务市场秩序,全力营造安全放心的医疗就医环境。

重点打击“非法采砂”

市水政监察系统展开扫黑除恶“大摸底、大排查”专项行动

■本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,市水政监察系统认真开展扫黑除恶“大摸底、大排查”专项行动,市水政监察支队成立了专项督察组,督察组将兵分三路,深入全市各地,对本系统扫黑除恶专项斗争工作情况展开督查。

据了解,为切实做好水政监察系统扫黑除恶专项斗争工作,市水政监察支队对全市河道内非法采砂、涉河工程建设项目建设等涉水违法案件的涉黑

涉恶总体情况、表现形式及成因进行了全面排查分析,将突出重点打击,聚焦涉黑涉恶问题突出的重点领域,把打击锋芒始终对准群众反映最强烈的涉黑涉恶问题,对非法采砂行为(无证采砂、偷采盗采、越界超时开采、无砂石资源票据运砂);采砂船不按要求集中停靠的;非法砂场、非法码头未整治到位的;非法取水;乱堆乱建乱挖乱倒等违法行为,将加大排查力度,加大力度收集涉黑涉恶行为线索。市水政监察支队有关负责人表示,将进一步建立健全

河道管理联合执法机制,坚决铲除黑恶势力的“保护伞”,健全防范和打击涉黑涉恶违法犯罪的长效机制,使扫黑除恶工作法治化、规范化、专业化水平得到明显提升,促进我市湘江流域河道管理工作走向法制化、规范化的轨道。



雌雄“双狮”幸福“同居”

预计明春将诞下小狮幼兽,给雁城的孩子带来更多欢笑

■本报记者 胡亚华
通讯员 黄锋

本报讯 历经约三个月的隔笼对望,今年元月,自山东德州动物园引进的非洲雄狮“童童”与雌狮“佳佳”日久生情,总算擦出了“火花”,15日,雌雄非洲狮顺利“合笼”,幸福“同居”,“童童”与“佳佳”相互拍脸摸头,场面温馨暖心,让现场焦虑观望的兽医及饲养员悬着的心,终于落了下来。

当日上午8时许,雌雄非洲狮寝宫之间一扇活动隔板缓缓打开,活泼好动的雌狮“佳佳”率先俯身钻洞而过,与雄狮“童童”面对面“打招呼”,两目对视,互相拍脸摸头,时而追逐嬉戏、时而耳鬓厮磨,从此之后,聚多离少,成了形影难离的好玩伴;雌雄非洲狮和谐相处,也为不少游客带来了观赏的乐趣。市动物园兽医师介绍说,雌雄非洲狮“合笼”通常会有一段时间的磨合期,这段非常时期可



相互串门,聚多离少,甜蜜相处。
胡亚华 摄

能会为了争食,抢窝,而发生小雨点般的争斗,为了确保万无一失,园方安排了全天候贴身保姆,昼夜悉心观察俩玩伴之间的异常举动;嬉闹打斗,自然会消耗更多体力,园方将改善伙食,更新食谱,添增鸡架、猪肝、牛肉等美味,并在肉食内夹带鸡蛋、鱼肝油及微量营养元素。掐

指计数,今年11月,这对两小无猜的好玩伴将陆续进入性成熟期,提前亲热将有助于加深彼此之间的情感交流,预计,明年春天,将诞下小狮幼兽,延续香火,为动物王国喜添新丁,进一步丰富动物种群,落实科普理念,提升游客对珍稀动物的保护意识。

衡南公安铸就督察利剑

喜获“全省公安机关警务督察工作成绩突出单位”

■本报记者 姚永军
通讯员 赵四荣 程建铭

本报讯 衡南县公安局注重用好督察利剑助推扫黑除恶专项斗争向纵深推进,取得了明显成效。近日,该局督察大队从省公安厅捧回“全省公安机关警务督察工作成绩突出单位”奖牌,是衡阳市唯一获此殊荣的基层公安机关。

2018年来,在局党委统一部署下,该局督察大队牵头组成专门督察组,对扫黑除恶专项斗争全程督察,重点聚焦宣传发动、线索排查、专案侦办等重点环节。同时,综合运用局领导联点督战、定期讲评调度以及对工作不力、进度落后的单位负责人开展警示约谈等方式,有力地推动扫黑除恶专项斗争向纵深推进,取得了明显成效。

截至目前,该局办理重点项目建设阻工案件38起,打击处理44人次,优化了营商环境;破获两起农村恶势力团伙案件,刑事拘留19人,其中谢军涉恶团伙案已判决4人,主犯谢军一审被判死刑;汪丰桥等6人寻衅滋事案正在庭审之中。同时对群众反映强烈的“黄赌毒”、电信网络诈骗等突出违法犯罪加大打击整治力度。破获“1·31”系列电信诈骗案,抓获犯罪嫌疑人53人,捣毁诈骗窝点5处,扣押涉案电脑81台,手机121部;捣毁涉黄窝点3处,查处违法犯罪嫌疑人11人;捣毁赌博窝点15处,查处犯罪嫌疑人228人。

女子感情受挫跳河轻生 衡阳快警联动成功营救

■本报记者 姚永军
通讯员 周辉跃

本报讯 4月18日中午,一名江西籍女子因感情受挫欲跳河轻生。接到报警后,市公安局雁峰分局城市快警火速赶到现场,会同水上快警及时将该女子救出,受到在场市民的交口称赞。

当日12时许,雁峰分局先锋路快警平台接到群众报警:雁峰区解放路工商银行对面河边有一女子情绪激动欲跳河轻生!

接警后,先锋路快警平台值班民警蒋加良带领值班辅警余杰、钟洁涛迅速赶到现场。快警发现河边有一女子站在河里,情绪激动。三人见状立即跳入水中,一边用言语安抚女子情绪一边慢慢接近,同时呼叫指挥中心请求水上快警增援。

轻生女子看见民警下水,情绪激动不已,一下扑到河中间去,此时水上快警及时赶到,水上快警与城市快警一同将女子救下,后将女子带往附近派出所安抚情绪。

据了解,该女子名叫周某,系江西人,因感情受挫一时想不开选择跳河轻生,民警了解情况后迅速联系了该女子家人接其回家。